


Домашнее задание
[image: Я решаю логические задачи.Рабочая тетрадь для детей 5-7 лет ...]








На рисунке из спичек выложено 5 одинаковых треугольников.
Переложите 4 спички так, чтобы получить 4 треугольника.
[image: Переложите 4 спички - 4 треугольника]

Переложите 3 спички так, чтобы получилось только 6 одинаковых квадратов.
[image: Переложите 3 спички - шесть одинаковых квадратов]

[bookmark: _GoBack]На рисунке из спичек выложено 3 прямоугольника.
Переложите 3 спички так, чтобы получилось только 6 квадратов.
[image: Переложите 3 спички - шесть квадратов]
[image: Ключ]



Переставьте четыре спички так, чтобы из ключа получилось три квадрата.
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